GORBIERNO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES

“Afo 2010 Bicentenario de la Revolucion de Mayo”
MINISTERIO DE DESARROLLO URBANO
SUBSECRETARIA DE PROYECTOS DE URBANISMO,
ARQUITECTURA E INFRAESTRUCTURA
DIRECCION GENERAL DE PROYECTOS URBANOS Y ARQUITECTURA

CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA N° 4
Licitacion Publica N° 2657/09

OBRA: “DEMOLICION EX TALLERES T.A.T.A Y CONSTRUCCION DE PLAZA
BOEDO”

Buenos Aires, 14 de enero de 2010.

1. Se emite la presente circular a efectos de responder la consulta N° 1,
efectuada con fecha 07 de enero de 2010, segun lo siguiente:

PREGUNTA: Se solicita aclaracién sobre varias diferencias entre el listado de
planos emitido en la circular aclaratoria con consulta n® 3 y el total de planos que
seguidamente se defalla:

Planos de relevamiento existente:
¢ Elplano “R 2b” tiene la nomenclatura cambiada por “ R1b”.-
Planos de demolicién:
o Figuran los planos “D3a” y “ D3b”, los cuales no existen.-
Planos de Arquitectura:
» Elplano “RA 3a" tiene la nomenclatura cambiada por “01" y el plano
“RA 3b” tiene la nomenclatura cambiada por 01 b” .-
e« FElplano “RA 27, no existe.-
Planos de solados:
+ El plano “RS 1" tiene la nomenclatura cambiada por “S 13”.-
e Elplano “RS 1 b” tiene la nomenclatura cambiada por “S 1b”.-
Paisajismo:
» En el listado emitido por circular con consulta n® 3 no figura el plano anexado
por circular sin consulta n® 2, con nomenclatura “P0O1" .-
Instalacién de Riego:
e No figura en el listado el plano “IR 2 “ -
Detalles contractivos:
e Se elimino el plano “DC 17" correspondiente al “Detalle de Boleteria
Calesita”.-
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RESPUESTA: 1.1.Planos de relevamiento existente.

En los planos de relevamiento existente hay un archive R1- RELEVAMIENTO
EXISTENTE —que contiene 2 (dos) planos de relevamiento R1a. PLANTA y R1b. —
VISTAS.

12 Planos de demolicion.

Los planos D3a y D3b estan en el archivo de plano D3 — DEMOLICION.

13 Planos de arquitectura

El plano 01a — se corresponde con el plano RA 3a — y el plano 01b —se corresponde
con el plano RA 3b —

El plano RA 2 es el planc de arquitectura.

1.4. Solados
Si, corresponden al RS 1.
ik Paisajismo

El plano P01 — emitido por Circular sigue vigente, es parte de la documentacion.

1.6. Instalacion de riego

El plano IR2 no existe, solo hay un plano el IR1.

1.7, Detalles constructivos

Se eliminé el plano DC17- correspondiente al “Detalle de boleteria calesita”, ya que
no se construye en esa etapa, segun lo comunicado en la Circular emitida
oportunamente.

2. Se emite la presente circular a efectos de responder fa consulta N° 2,
efectuada con fecha 07 de enero de 2010, segun lo siguiente:

PREGUNTA: Planilla de computos y cotizacién

De acuerdo a lo enunciado en el Pliego de Especificaciones particulares en el
punto: 2.3.1 Sistema de Ejecucion y forma de cotizar, en donde se indica que "...no
debe modificarse: el listado de tareas, las unidades de medidas y las cantidades...”
y dado que mantener esta forma puede acarrear algunos inconvenientes, solicitamos
se nos informe que sucede cuando tenemos los siguientes casos:

a. ltems ausentes: Tareas que estan especificadas en el Pliego de Condiciones
Particulares y en Planos t que no figuran en el correspondiente itemizado de
Coémputos y Presupuesto,

b. Items sobrantes: Tareas que estadn especificadas en la Planilla de Computo
y Presupuesto y que por Pliego no habria que realizarlas y que en ellas figura
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un computo, cuando el computo deberia ser cero, y que esta clausula nos
obliga a cotizar y que a la fecha no hemos podido verificar.

c. Computos distorsionados: Estos se producen por errores involuntarios de
fipeo o de modificaciones al realizar los pliegos. Casos en donde los
computos que figuran en la Planilla de cotizacién no concuerdan con lo que
realmente se necesitan para la construccién de la obra. (en mas o en menos).

Solicitamos nos permitan adecuar el listado de presupuesto, incorporando los items
o rubros por trabajos que no se encuentren incorporados al listado oficial, al final
como “Varios agregados” o similar y que también se le otorgue a los oferentes la
posibilidad de adecuar las cantidades de obra a presupuestar de acuerdo a sus
propias mediciones.

RESPUESTA: En el Pliego de Condiciones Particulares de la presente obra, en el
punto 2.3.1. Sistema de Ejecucidon y Forma de Cotizar, se hace referencia a las
aclaraciones solicitadas. Atento lo expresado se reitera que no debe modificarse el
computo oficial en lo referente a listado de tareas, unidades de medida y cantidades
oficiales, eventuales diferencias deberan resolverse con los precios unitarios y en el
formulario 8 de analisis de costos. Se podra justificar como se ha llegado a ese
precio de item, describiendo los materiales y la mano de obra considerada y sus
correspondientes valores de plaza a la fecha de la oferta.

5. Se emite la presente circular a efectos de responder la consulta N° 3,
efectuada con fecha 07 de enero de 2010, segun lo siguiente:

PREGUNTA:

1. PILOTINES

1.1.- Respecto al items 3.4. Excavacién de pilotines y 4.3.Pilotines solicitamos nos
indiquen la profundidad de los mismos dado gue en los puntos 3.3.4.( Excavacion de
Pilotines) y en el 3.4.3 (Pilotines) del Pliego de Especificaciones Técnicas solo hace
referencia a los planos E2, E3a, E3b, E4a, E4b, Anexc y Memoria de Calculo, pero en
ninguno de-los mismos figura ese dato, ni tampoco se dispone del Estudio de Suelos
para conocer la cota de fundacion.

2. RAMPAS

2.1.- Respecto al item 3.4.11 rampas vehiculares de Hormigén Armado solicitamos nos
indiguen con mayor definicion cual es la ubicacion de las mismas dentro de los planos
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RS1a y RS1b mencionados en el Pliego de Especiﬁcaciones Técnicas del presente
Concurso de Precios, ya que no se distingue con exactitud.

3. ARTEFACTOS DE ILUMINACION

3.1.- En la Planilla de Cotizacion (Formulario N°® 7) del Presupuesto Oficial , aparece el
item 14.25 Artefacto Tipo |, CANT =8, del cual no existe ningun detalle del mismo en las
Especificaciones Técnicas, y tampoco su ubicacién en los planos de Planta lluminacion.
Solicitamos nos indiquen di dicho artefacto debe cotizarse y en caso afirmativo adjuntar
especificaciones y ubicacion.

4. INSTALACION PLUVIAL

4 .1.-En la Circular Aclaratoria con Consulta N° 3, se menciona |a provision y colocacién
de caferias para desaglies pluviales de 200mm, la cual indica incluirla en el item 15.6
Desaglies Pluviales Cafos PVC diam 110.Solicitamos nos indiquen cual es el nuevo
cémputo oficial que debemos considerar.

4.2 - En la misma circular indica que todas las BDA 40 x 40 proyectadas en el interior de
los canteros no deben cotizarse. Lo mismo indica para la cafieria de desaglies pluviales
de PVC didm. 160 que conecta dichas bocas.

Dado que algunas de las BDA 40 x 40 desaguan a cafierias de PVC digam. 110,
solicitamos nos indiquen si deben cotizarse dicha cafieria. En caso afirmativo aclarar si
la BDA 40 X40 conectadas a esta cafierias deben mantenerse ¢ eliminarse.

4.3.-También notamos diferencias importantes entre las cantidades de caferias
indicadas a la planilla de cotizacién y los cdomputos que hemos realizado del plano
IP1.Solicitamos nos indiguen que computo debe respetarse.
5. SOLADOS
5.1.- De acuerdo a lo indicado en la circular sin consulta N° 2 en los sectores areneros y
juegos no debe colocarse el piso de goma. Solicitamos nos indiquen cual es el nivel de
terminacion para entregar dicho sectores,

RESPUESTA:
1. PILOTINES

Respecto a los puntos 3.4. Excavaciones de Pilotines y 4.3. Pilotines
correspondientes al Formulario N° 7 (Presupuesto Oficial), se deja constancia
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que la informacion solicitada sobre la profundidad de los mismos figura en el
Plano E4b- ESTRUCTURA- DETALLES FUNDACIONES.

2. RAMPAS

Con referencia al item 3.4.11. Rampas Vehiculares de Hormigén Armado se
informa que en los planos de SOLADOS - Rs1a y Rs1b se identifican las rampas
como acceso al anfiteatro desde la calle Carlos Calvo sobre la medianera
existente.

3. ARTEFACTOS DE ILUMINACION

Los artefactos mencionados en el item 14.25. Arefacto Tipo | — cantidad 9,
corresponden al tipo Luminaria Lucciola Mod. Muro 1V de 40 w o equivalente.

4. INSTALACION PLUVIAL

1.4.1. La provisién y colocacién de caferias para desagles pluviales de diam.
200, se deberan incluir en el item 15.6. Desagies pluviales cafios PVC diam. 110
del Formulario N° 7 (Presupuesto Cficial). El oferente debera desglosar en el
Formulario N° 8 de Analisis de Precios la conformacidén de este precic unitario,
discriminando los diferentes diametros anteriormente mencionados y tal como ha
sido informado en Circulares ya emitidas.

1.4.2. Respecto a las BDA 40x40 proyectadas en el interior de los canteros no se
cotizaran las BDA que conecten cafieria de diam.160. Las BDA 40x40 que se
conectan a cafierias de PVC de diam.110 se mantienen y deben cotizarse.

1.4.3. Vale lo respondido en el punto anterior 4.1.-

5. SOLADOS

El nivel de terminacion para estos sectores, sera el necesario para recibir en una
futura etapa, el solado previsto que no se coloca en esta.
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